



最新鲜的血液 最蓬勃的活力

——伦敦奥运之新星闪耀篇

叶诗文



李雪芮



严润哲



富兰克林



道格拉斯



个人全能金牌的黑人选手。她在比赛中显示了强大的实力和惊人的稳健,全部4个项目的得分都在15分以上,并在跳马和平衡木上拿下了最高分。最终,绰号“鼯鼠”的小姑娘以0.259分的优势力压俄罗斯名将科莫娃夺冠。
像火箭般突然崛起的道格拉斯师从乔良才两年,她在去年首次参加世锦赛并随队夺得团体冠军,当时全能并未获得好成绩。

琼斯(英国,跆拳道)

19岁的英国姑娘琼斯在跆拳道女子57公斤级比赛中打败了夺冠热门、中国选手侯玉琢,夺得了英国历史上首枚跆拳道金牌。

“比赛之前,我心想绝对不能让她(侯玉琢)在我的祖国观众面前把我打败。”琼斯说,“成为英国第一个赢得奥运跆拳道金牌的选手,这感觉太棒了。”

金姬妍(韩国,击剑)

24岁的韩国击剑女将金姬妍令人吃惊地连续淘汰了两位世界顶尖选手,夺得了韩国历史上第一枚女子佩剑的奥运金牌。

作为5号种子的金姬妍状态优异,一路过关斩将,在半决赛中淘汰了雅典和北京两届奥运会冠军、美国佩剑“女王”扎古尼斯,紧接着在决赛中以15:9战胜了世锦赛冠军、俄罗斯选手维利卡娅,夺得冠军。

**洛阳华美整形美容医院
为中国奥运健儿加油!**

□新华社记者 李嘉

每一届奥运会都会有“横空出世”的新面孔让人心中一惊、眼前一亮,他们此前或许小有名气,或许默默无闻,却在伦敦让每个人都记住了他们的名字。这些闪耀的新星给奥运会注入了最新鲜的血液,也带来了最蓬勃的活力。或许在4年之后,他们就是奥运会赛场上的中流砥柱。

叶诗文(中国,游泳)

伦敦奥运会泳池中最神奇的人之一叶诗文绝对榜上有名,这位16岁的中国姑娘打破了400米混合泳世界纪录夺得金牌,然后打破了200米混合泳的奥运纪录,又拿到一枚金牌。而且,更让人觉得不可思议的是,她在400米混合泳时最后50米的冲刺速度居然比美国名将罗切特在此项目最后50米的速度还要快。罗切特对此也大吃一惊,表示叶诗文已经成了美国游泳队用餐时讨论的一大话题。

富兰克林(美国,游泳)

17岁的美国姑娘富兰克林在泳池中同样也让不可能变为可能,她打破了女子200米仰泳世界纪录夺得金牌,并且成绩竟然比200米蝶泳冠军、中国选手焦刘洋的夺冠成绩还要好,仰泳能够比蝶泳游得还快,这是史无前例的。有“女菲鱼”之称的富兰克林还赢得了100米仰泳以及两项接力的金牌,在伦敦得到了和菲尔普斯一

样的4枚金牌,在女子泳将中风头几乎无人能及。

扎哈洛夫(俄罗斯,跳水)

在男子3米板决赛前,谁也没想到21岁的俄罗斯小将扎哈洛夫竟然能冲破中国跳水队在此项目上的“双保险”,从夺冠热门、卫冕冠军何冲和经验丰富的老将秦凯手中夺走这枚金牌,使中国跳水队在伦敦包揽8金的梦破碎。

李雪芮(中国,羽毛球)

最后时刻才获得奥运门票的21岁小将李雪芮在羽毛球女单决赛中以2:1力克世界第一的队友王仪涵,为中国羽毛球队连续第四次夺得奥运会女单金牌。

这位还没有参加过世锦赛的小将仅用了半年时间便完成了惊人的“三连跳”,是从今年2月起突然爆发,连夺4站冠军,取得30连胜,接着在最后时刻获得参加奥运会的机会。虽然奥运会是她单项世界大赛的首秀,但她毫不怯场,表现非常稳定,

在决赛中面对王仪涵,她顶住压力,取得了今年对对手的四连胜。

严润哲(朝鲜,举重)

20岁的朝鲜举重选手严润哲也是赛场上不折不扣的黑马,他在伦敦奥运会男子举重56公斤级B组比赛中异军突起,在比赛中创造了试举高成功率,6次试举成功5次。他以168公斤的挺举成绩打破了挺举奥运纪录,他293公斤的总成绩甚至比去年世锦赛上吴景彪的金牌成绩还多出1公斤,这种“越组”夺金的情况在奥运举重史上极其罕见。

去年世锦赛上,严润哲的总成绩只有267公斤,位居第六。大半年的时间过去,严润哲有了突飞猛进的进步。他很坦白地告诉记者,主动进入B组比赛是一种战术安排,为了给对手压力。

道格拉斯(美国,体操)

华裔教练乔良的高徒、美国选手道格拉斯2日成为第一个夺得奥运会女子体操

